

# 明知含有非法添加剂,仍“黑心”销售牟利 卖“毒保健品”,男子获刑12年

本报济宁1月20日讯(记者 姬生辉 通讯员 徐田梅) 明知一保健食品含有国家明令禁止的非法添加剂,济宁任城男子赵某在近六年的时间内,仍然通过多种渠道将该保健食品销往20个省市,非法获利509万余元。近日,济宁任城区人民法院判处赵某有期徒刑12年,罚款100万元,并依法收缴违法所得509万余元。

2008年11月,赵某通过河

南一家生物科技公司,大批量购入该公司生产的“糖平”胶囊。赵某明知“糖平”中含有国家明令禁止在保健食品中非法添加的格列苯脲、盐酸苯乙双胍等,仍然通过药品交易会、互联网等途径,以纯中药成分保健食品的名义,大肆宣传、推销“糖平”的降糖功效。

在赵某的大力宣传下,几年内“糖平”分别被销往山东、湖南、江西、吉林、广东等20个

省市。2014年8月,赵某因与“糖平”生产厂家失去联系产品断货多时,赵某通过药品交易会与河南的王某相识后委托其生产“糖平”,并向王某提供了“糖平”的外包装等样品,要求其在生产中添加格列苯脲、盐酸苯乙双胍等非食品原料。

2014年9月至10月中旬,王某在不具备任何相关生产资质的情况下,先后生产了三批共计158件掺入有毒有害非食品

原料的“糖平”,后运送给赵某。警方查明,赵某销售“糖平”,非法获利509万余元。

济宁任城区人民法院依法判决,赵某犯生产、销售有毒、有害食品罪,判处有期徒刑12年,并处罚金100万元;王某犯生产有毒、有害食品罪,判处有期徒刑两年六个月,并处罚金10万元。依法追缴赵某违法所得509.309万元、王某违法所得10.65万元。

## 男童玩火居民楼起火 九人被困全部获救

本报济宁1月20日讯(记者 岳茵茵 通讯员 孙宾 白中华) 20日下午1时许,济宁西闸社区一居民家里起火,楼上9位邻居被困,其中5位是不满十岁的孩子。洸河路派出所和消防官兵紧急救援,将被困的9人救出。经查,失火原因是一居民的10岁男孩点燃乒乓球引燃沙发起火。

20日中午,10岁的东东吃饭后一个人在家玩乒乓球,家人刚刚外出,他用打火机点燃了乒乓球,乒乓球燃烧后粘到了手上,东东用力甩手,把着火的球甩到了沙发上,布艺的沙发被引燃。东东看到沙发着火了,拿着碗去接水灭火,但火势越来越大,东东开门跑了出去,告诉邻居家里着火了,让邻居帮助报警。

洸河路派出所接到报警后,立即联系消防部门前去灭火。民警说,赶到现场后看到起火居民家浓烟滚滚,大多数居民刚吃完饭在家,这是一栋四层居民楼,黑烟已经蹿至楼顶。民警立即疏散围观群众,联系120、燃气、电力等部门。

围观群众说,三楼和四楼还有9位居民被困,其中还有孩子,由于烟太大了,他们根本无法下楼。一部分消防队员立即上楼灭火,另一部分消防队员和民警一起上楼救人,他们来到居民家中发现,房间里全是黑烟,被困居民在阳台上等待救援。

十分钟后火势被控制,民警和消防队员把被困群众救了出来,其中有5位小学生以及一位60多岁的老人和3位中年妇女。

## “海上石油工厂”停泊青岛港 巨无霸要“装修”,将用时一年多

本报青岛1月20日讯(记者 赵波 通讯员 李忠强) 20日上午,历时3个多月,航行11900余海里,一艘30万吨级号称“海上石油工厂”的巨无霸船靠泊青岛,未来一年多时间在青岛加装“生产和生活模块”,之后将返回巴西。

20日上午,在4艘海巡船护航,8艘大马力拖轮的协助下,30万吨级无动力FPSO船(Floating Production Storage and Offloading)“巴西石油P67”抵达青岛港,靠泊青岛海西湾中海油海工基地码头。FPSO船即海上浮式生产储油船,船上集合了各种油田设施,可对原油进行初步加工,对油气水实施分离处理并储存,被称为“海上石油工厂”。

青岛海事局工作人员介

绍,这个巨无霸进港时,拖带船队长度达600米,使用航道航行超7小时,整个船队连成一体航行,对海况和周围通航环境要求极高。海面上4艘海巡船不断地在四周驱离碍航船舶,由12艘船舶组成的船队,从航道转入港区,仅转向就用了1个多小时。

“我们安排了专人负责不间断高频播发其航行信息,并疏导周围船舶航行,同时,派出4艘海巡船在海面上负责巡逻护航,防止无关船舶闯入作业区。”青岛海事局船舶交通管理中心值班主任王修良说。

据介绍,这艘巨无霸船就是一个“海上石油工厂”,它的一头连接钻井平台,另一头连接运输油船。目前世界最大FPSO船长325米,“巴西石油P67”长316米,宽74米,水面上



巨无霸停泊青岛港。

高度25米,世界同级别船总造价超2.4亿美金。该船由巴西国家石油投资建设,从巴西里奥格兰德航行11900余海里,历

时3个多月抵达青岛。预计在青岛靠泊一年多时间,对船体内部加装生产、生活模块后返回巴西,投入生产。

# “今年过一个不穿棉衣的春节”

“过了半辈子,每年春节都是在北方的冰天地里度过的,从今年开始咱们也过一次不穿棉衣的新年。”跟随齐鲁晚报第19批海南看房团一起前往的陈莹,这次带着十余个大包小包前往海南,完成了济南到海南的搬家之旅,“我是先头兵,后续家人的‘大部队’就会陆续过来和我们集合。”

据了解,1月15日齐鲁晚报第19批海南看房团成家率高达85%,不少看房团成员受到陈莹搬家感染,当日就选定了家具,决定在海南度过一次“不穿棉衣的春节”。

## “我们都是一家人”

“没想到三亚机场停车场正在施工,行李从机场到临时停车场需要坐摆渡车,搬家的难度骤然增加不少。从行李出机场到搬上摆渡车,从三亚酒店到重汽蝶泉湾,幸好有大家的帮助,不然这次从济南到海南的搬家,我一个人还真完成不了。”陈莹是2015年跟随晚报看房团在海南重汽·蝶泉湾定的房子,现在家电家具都已经购置完毕,这次正好跟着新一批看房团一同搬家。“等大家都过来了,我邀请大家去我家吃水饺。”

在行李的搬运过程中,大家齐心协力,建立了深厚的友谊,一同看房的姜倩和张园园二位看房团成员商量之后,便选定同一栋楼同一单元同一户型的5楼、6楼。“大家住的近一些,串门也方便。如果我不想做饭了,也可以去她们家蹭饭。”姜倩笑着对记者说。

“我觉得小区不仅环境好,生活氛围也很不错,大家都来自济南,来自山东,虽在远离家乡千里之外的海南居住,但是邻里之间仍能如同亲戚朋友,互帮互助,就像一个大家庭一样,这是最能打动我的地方。”姜倩表示。

据重汽·蝶泉湾项目经理陈箫羽告诉记者,目前小区一期已经全部为现房,至今去化超过七成,其中90%业主为山东购房者,是名副其实山东人在海南的家。“不仅如此,我们还定期组织

社区业主集体活动,比如元旦刚刚结束的新老业主大联欢,还有即将到来的春节我们也准备了丰富多彩的活动,我们希望能通过这些活动让业主们能够齐聚一堂,增进了解,相互熟识,让大家在异乡也能感受到家人一样的温暖。”

## “药带来了,但没有吃”

此次跟团五指山的环境,气候,也让大家赞不绝口。“好环境就是滋养人。”看房团成员于敏惠告诉记者,“年龄大了身体越来越不行了,不仅患有‘三高’,心脏也不大好,这次跟团来海南,少带了一种平时服用的药,本来还担心,但是看房的四天行程,我带来的其他几种药,也一片没吃。”于敏惠表示,本来想选择洋房的,最后和孩子商量后决定选择149平米的别墅,“这个户型大一些,以后孩子们也可以都过来,并且还送两个院子,以后活动空间也充足,也可以养花、养狗……”

同于敏惠一样,来自德州临邑的戚磊,独自一人跟团来看房,本想先来看看再回去和家人商量是否购买,在启程返回前,戚磊还是决定买了。“房子好、环境好这就够了,我自己就做主了。”他告诉记者,年轻时骑摩托车落得关节病,在这里感觉好多了,“现在老了更好对自己好一些。”最后戚磊选择了一个60多平米的一室一厅的户型。

(楼市记者 田晓涛)



▲第19批看房团漫步蝶泉湾

## 第二十批海南看房团正在报名

电话: 0531-87505777 85196595

齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,前两季看房团共计300余个家庭实现了海南置业梦。1月29日看房团正在招募。

据了解,由于北方空气质量近年来日趋下降,不少购房者将目光投向海南,而位于海南省中部的五指山市,是全国空气质量最好的城市之一,因其高海拔低纬度的地理优势,拥有独特舒爽的空气,又因当地民风淳朴,植物葱郁,成为人们理想

的养生居所。“吃在海口,玩在三亚,住在五指山”,在海南三地居住过的贸易公司总经理李军表示,目前,他的家人也都居住在五指山。

据悉,购房俱乐部自1998年成立,帮千万购房者圆了购房梦,而海南看房团是齐鲁晚报的延伸服务之一。只要报名加入齐鲁晚报海南置业会,即可在楼盘所有优惠基础上,独享一万抵两万购房优惠。